



人在画中游。

绿水青山就是金山银山

——浙江湖州市长兴县龙山乡村见闻



老外在此打卡。



龙舞庆端午。



河长巡游河道。

端午时节，长三角20多家媒体的摄影人齐聚江浙皖三省交界的湖州市长兴县龙山街道，用镜头记录这处素以山明水秀、风光独特的养生福地。

龙山是中国河长制的发源地，在全国实行了首个严苛的“河长制”管理制度。走进龙山，多条小河内，河长们驾驶着小船来回巡查，一架架无人机监控着远方的边边角角和码头，清澈的

小河中，鱼虾在自由地穿梭，百姓用河水淘米洗菜已成习惯，好一幅天人合一、悠然生态的天然画卷。

这里还是我国知名的杨梅生产基地，高高的山上，无数株杨梅树果实满满。收获的季节里，不仅邻近三省的游人纷纷来此采摘，一些老外也慕名前来打卡。当地政府以此打出观光农业的招牌，将直播平台搭在杨梅林中，每天网

购业务量火爆，每户农民每年的平均收入增加了数万元。

好山好水好风光，龙山四季花常开，在这人在画中游、山清水秀的环境中，当地适时推出的漂流、冲浪、自行车环山行等无污染观光活动，引来大量游客在此驻足，各地来此民宿休闲养老的退休老人也日趋增多。

王广祥



处处可见瑜伽女。



漂流的人们。



淘米洗菜成惯例。